



В Острове перед судом предстанут два лица по обвинению в кражах

Островским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении двоих местных жителей в возрасте 16 и 23 лет. Они обвиняются в совершении четырех преступлений, предусмотренных п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража). Кроме того, взрослому участнику преступной группы инкриминируются два факта вовлечение несовершеннолетнего в совершение тяжких преступлений (ст.150 ч.4 УК РФ). По версии следствия, с сентября 2012 года по январь 2013 года 23-летний мужчина совершил четыре кражи имущества граждан из дачных домов в Островском районе, в две из которых он вовлек школьника. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Октября 2013

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/770643>